

“苏新杯·江苏省‘寻找孝星家庭’大型公益活动”颁奖典礼暨现代快报新春相声大会明天开场，程鸣、梁爽携手登台

茶馆常爆满，粉丝站着“开心”两小时

提起程鸣、梁爽这对活宝，南京人没有不知道的。每天晚上5点到7点，打开广播就能听到他们各种贫，堵车路上，笑声不断。当然，他们最厉害的，还是为南京人带来了首个相声剧场开心茶馆。3月10日，由现代快报·ZAKER南京主办，江苏省老龄产业协会、老年周报、苏新智慧社区联合主办，江苏省社会保险基金管理中心、南京市社会风险管理中心协办的“苏新杯·江苏省‘寻找孝星家庭’大型公益活动”颁奖典礼暨现代快报新春相声大会将隆重举行，两位馆主将一起现身与观众送“开心”。

实习生 周伊 张雪雷 周上
现代快报/ZAKER南京记者 郑文静 宋经纬



程鸣、梁爽被粉丝赞为“牛哥” 受访者供图

没位子也不走，观众站着笑两小时

南京开心茶馆不卖别的，就卖“开心”，一年到头为大家带来的欢乐数不完，成为南京和附近省市相声爱好者的打卡圣地。

对比现在的热闹，梁爽还记得当年开张时的艰辛。10多年前，两人都来自河海大学的学生，分别来自天津和北京，都热爱相声，在2006年办了开心茶馆。“所有的房租水电和人员工资，都是我俩从工资中支付，刚开始的三四年都是亏本的。最惨的时候，连4个观众都凑不齐。”艰难的坚守之后，开心茶馆渐渐迎来了转机，知道它的人越来越多，喜欢它的人也越来越多。如今，开心茶馆已进入第13个年头，演出经常爆满，有时候观众去晚了没位子也不走，站着笑两个小时。

现在，开心茶馆和梁爽、程鸣的粉丝，管自己叫“开饭”，而程鸣和梁爽则被誉为“牛哥”。因为他们，喜欢上听相声的人也越来越多，甚至外地游客都会慕名过来听相声。

哄老人开心有秘诀，常打电话发照片

3月10日晚，“苏新杯·江苏省‘寻找孝星家庭’大型公

益活动”颁奖典礼暨现代快报新春相声大会就要开场。

程鸣在接受现代快报记者专访时，透露了自己对这场演出的期待。“现代快报相声大会举办了好几届，我们参加过，办得很好很接地气，老百姓喜欢。听说这次是专门为老人送欢笑，我们就更得要好好来表演了。”

聊起“孝顺”，程鸣分外感慨，因为他一直忙着给观众送欢笑，却不能常常陪伴自己的母亲。

“说起来，有点儿惭愧，我的母亲这几年都在北京，伺候我的姥姥，姥姥快90岁了，也不宜搬动，所以我母亲一直没有跟我到南京来。”不能常见面，程鸣就用自己的方法，哄母亲和姥姥开心。

“我的秘诀就是平时多发些孩子的照片、家里的照片给老人，尽量每天都打个电话，跟母亲聊聊天，说点开心的事情，报喜不报忧。老人嘛，就是希望孩子们一切都好，一切都顺。”

本次相声大会感谢苏新智慧社区、正清舒心堂、南京康贝佳口腔医院的大力支持



还有1天

KB 康贝佳口腔医院

康贝佳口腔是一家具有国际化标准的数字化智能齿科连锁机构(南京、苏州、无锡、常州、北京、大连、沈阳)，集医疗、科研、美容、种植为一体，不断引进国际尖端设备和高端进口材料，会集国内外众多口腔医学名家，在牙齿种植、牙齿正畸、牙齿美容等领域“同步世界，领先中国”。

常州供电获常州市2017年度特别重大贡献奖

日前，常州市委、市政府召开全市“重大项目增效年”动员大会，表彰2017年度“创新争星、做强做优”活动优胜企业和企业家。国网常州供电公司荣获“特别重大贡献奖”、“现代服务业五星企业”，该公司总经理龚冰被表彰为

杰出企业家。

在服务地方发展的过程中，常州供电推出的“政电企”服务平台，成为了联系政府企业、服务重大项目、助力经济发展的有力平台，通过定期走访各区政府，及时了解了地方政府和企业实际需求，解决

了政府和企业的实际困难；通过对接地区规划，确保了电网规划与地方各项规划的有机结合，确保了“电力先行”；通过主动服务和及时跟踪，高效地服务了重大项目，实现了一批重大项目提前送电。

通讯员 奚青兰 庄宇峰 陆文杰

今天用支付宝，别忘了领体彩顶呱刮兑换券

什么？刷支付宝，还有机会免费领顶呱刮兑换券。这样的好事，今天就开始啦！即日起，中国体彩开展“世界杯，该你上场——相信自己顶呱刮”线上酬宾活动。此外，新票“体彩顶呱刮十周年庆”已登陆我省彩市。该款彩票共面值5元、10元、20元三个系列，最高奖可达百万元。同时，江苏彩民购买上述彩票最高可获万元礼包。

用支付宝付款可领顶呱刮兑换券

2018年3月9日—4月5日，中国体彩开展“世界杯，该你上场——相信自己顶呱刮”线上酬宾活动。线上活动分为，一是用户使用支付宝进行任意消费成功后，即有机会免费获得5—20元的体彩顶呱刮即开票兑换券1张，凭此兑换券即可在全国体彩网点兑换等面额的体彩顶呱刮即开票。二是用户登录支付宝首页点击活动页面，或使用支付宝或

手机淘宝客户端扫描此次营销活动海报二维码，即可免费领取天猫优惠券、优酷会员、饿了么外卖领票礼包、飞猪旅行券等欢乐礼包。

“体彩顶呱刮十周年庆”新票可中万元大礼包

今年3月，体彩顶呱刮迎来上市十周年。为此中国体彩推出了“体彩顶呱刮十周年庆”这款新票。该款彩票共有面值5元、10元、20元三个系列。这三套票风格统一，突出十周年庆典气氛，票面简单大

气，均采用银墨工艺印制，并有限量专版冷烫珍藏版。“体彩顶呱刮十周年庆”新票堪称上市大酬宾：5元票头奖突破以往的10万元标准，最高奖高达20万；10元票头奖突破以往25万元，最高奖达到50万元；20元票最高奖达到100万元。江苏体彩也同步推出大礼包：即日起至4月15日，凡“体彩顶呱刮十周年庆”单票中1万元的彩民，可获赠1万元十周年大礼包；单票中500元的彩民，可获赠200元即开票；单票中100元的彩民，可获赠100元即开票。苏彩

体彩大乐透再爆2注1000万 连云港彩民领走821万大奖

3月7日晚，体彩大乐透第18026期开奖，全国中出2注1000万元头奖，分别落在湖南和浙江。当期全国销售金额为2.05亿元，筹集公益金7413万多元，当期开奖后，奖池滚存至50.74亿元。

湖南、浙江彩民各擒1注千万奖

体彩大乐透18026期开奖号码为“01、02、03、04、30+03、05”。当期全国开出2注一等奖，基本投注单注奖金为封顶的1000万元，分别出自湖南、浙江。湖南的头奖出自常德市，中奖彩票是一张5注号码的单式票，投注额10元，其中1注中得1000万元头奖。浙江的头

奖出自温州市，中奖彩票也是一张5注号码的单式票，单期投注额为10元，其中1注中得1000万元，不过，温州这张中奖票出票时间是3月5日14:35，也就是在体彩大乐透第18025期开奖之前所投注，这也意味着幸运儿实际上是凭借一张多期票击中了大奖。

在18026期开奖过后，体彩大乐透奖池增加了2729万多元，上涨到50.74亿元，再次刷新了历史最高纪录。

连云港彩民随机选号中821万

1月27日，体彩大乐透第18012期开奖，连云港07738网点中出821万元大奖1注。时隔40多天，中奖者

终于来到江苏体彩领取奖金。

中奖者方先生是在爱人的陪同下前来领奖的，说起为什么隔了这么久才来领奖，方先生无奈地说，“我也想早点来，过年前后这段时间太忙了，实在是抽不出时间”。方先生出示的中奖彩票是一张5注号码的单式票，投注金额为10元，其中第5注号码命中当期头奖，奖金8218993元。方先生表示，号码都是随机选的，他购买大乐透5年多时间，每次都是随机选号，因为他觉得中奖完全就是靠运气。

关于这笔奖金怎么用，方先生表示还没来得及考虑，“先把奖金领回去再说，我们现在也没急用钱的地方，存进银行慢慢做打算”。连彩

彩市公告牌

苏州再现“神站点” 三年5中足彩百万大奖

江苏体彩在长达二十多年发行历史中曾出现过一些神奇的网点，它们或数次中出体彩7位数，或数次中出体彩大乐透。但位于苏州昆山城北水秀路振华集团北侧的05555体彩网点则以足彩闻名，三年内该网点已5次中出足彩百万大奖。

新年已擒获两个足彩百万大奖

生介绍道。在胜负彩18023期，该团队共揽获1注一等奖，16注二等奖，总奖金达到414万多元。

世界杯是机遇

冠军、冠亚军已开猜

虽然传统足彩是莫先生的强项，但对于竞彩他的团队也十分擅长，对于即将到来的世界杯，莫先生认为是一个很大的机遇。首先一年一度的“竞彩普及日”活动会在3月与广大彩民见面，竞彩游戏将增加足球单场胜平负玩法开售赛事数量，3月6日开售世界赛冠军、冠亚军竞猜玩法，可以让我们广大球迷和彩民提前感受世界杯的氛围。同时，在为期三个月的“竞彩普及日”中，还将分别推出英超、西甲、日职三项赛事的“主题竞猜月”活动，让每个月都有不同的精彩。

苏彩